

Az Alapítvány Kuratóriumának 2009. évi munkájáról

2009. évben bemutattuk Nádudvari Nagy János legújabb kötetét.

A rendezvényt közösen szerveztük a budapesti Művészet Barátok Egyesületével és a Városi Könyvtárral. A kötet verseiből összeállított műsort, Galánfi András előadóművész, Benő Tamás és Győri Balázs szakiskolai tanárok mutatták be.

A Költészet Napján Radnóti Miklósról emlékeztünk. Megalapítottuk a Nádudvari Nagy János Irodalmi Díjat. Közreműködünk a táncgála és a művészeti tábor megrendezésében.

Az Alapfokú Művészeti Iskola citerásainak tiszakécskei táborozását támogattuk. A Népi Kismesterségek, Szolgáltató Mesterségek tanulóinak a berettyóújfalui honismereti táborozását segítettük. Előadóest keretében emlékezünk meg Benedek Elek író születésének 150.

évfordulójáról, a Városi Könyvtárral közösen

Anyagi támogatásban részesítettük Tóth Tamás sakkozót, Csonka Etelka és Csonka Mónika szakiskolai tanulókat, a nádudvari Képzőművészeti Alkotókört, az Alapfokú Művészeti Iskola tánctagozatát.

Az Alapítvány 10. születésnapja és a Művelődési Központ átadásának 25 éves évfordulója alkalmából rendezett jubileumi műsoros estet a következő programmal ünnepeltük 2009.

novemberében:

Az évfordulóhoz visszatekintő kiállítás és műsor kapcsolódott, ahol olyan közösségek és szólisták léptek fel, kiket az Alapítvány az elmúlt tíz évben támogatott, kultúráközvetítő tevékenységüket segítette.

A kiállítást megnyitotta Bauer Ferenc, az Alapítvány egyik alapítója, és a művelődési központ egykori igazgatója. Köszöntőt mondott Barna Sándorné az Alapítvány Kuratóriumának elnöke. A Művelődési Központ 25. évéről Baranyai Etelka az ÁMK igazgatója tartott vetített képes előadást. Felléptek: Polgár Csaba színművész, az Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és volt diákjai; Nagy Mónika, Udvarhelyi Éva, Gríger Judit, Danka Bernadett, Kőmíves Miklós, Darányi Sándor, Dr. Várnagyné Mátyás Éva és Hellné Kádár Edit. Az AMI tánctagozatosai, és a Szakiskola néptánc csoportja. Kísért, és tánc házat vezetett a Csürdögölő zenekar.

Fellépett továbbá a Kéknefelejcs Citerazenekar és a Napsugár Mazsorett csoport.

A rendezvényt támogatta Nádudvar Városi Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága.